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Збірник містить матеріали доповідей учасників міжнародної

науково-практичної конференції молодих учених на базі Національного

університету цивільного захисту України. Розглянуто аспекти

вдосконалення цивільного захисту держави.

У публікаціях висвітлено широкий спектр актуальних питань, що

стосуються сучасних стратегій профілактики надзвичайних ситуацій,

інноваційних методів гасіння пожеж та оптимізації управління оперативно-

рятувальними підрозділами. Значну увагу приділено розробленню та

впровадженню безпілотних систем, робототехніки, автоматичних систем

безпеки, а також питанням радіаційного, хімічного захисту та протимінної

діяльності. Автори аналізують екологічні аспекти техногенної безпеки,

психологічні особливості роботи в екстремальних умовах та сучасні

підходи до публічного управління у сфері цивільного захисту.

Матеріали призначені для інженерно-технічних працівників

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, науково-

педагогічного складу, ад’юнктів, слухачів, студентів та курсантів закладів

вищої освіти України та інших країн світу.

Рекомендовано до друку засіданням

науково-інноваційного центру

Національного університету цивільного захисту України

(протокол № 30 від 30 березня 2026 року)

Дозволяється публікація матеріалів збірника у відкритому

доступі комісією з питань роботи із службовою інформацією

у Національному університеті цивільного захисту України

(протокол № 3 від 18 березня 2026 року)
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РЕЖИМИ РОБОТИ ВИКОНАВЧОГО ПРИЛАДУ АДАПТИВНОЇ СИСТЕМИ 

ПРОТИПОЖЕЖНОГО ЗАХИСТУ 

 

Кривешко А.М., курсант, НУЦЗ України 

НК – Якухін С.С., ст. викл., НУЦЗ України 

 

В сучасних системах протипожежного захисту застосовуються цифрові методи 

обробки інформації. При цьому, в якості виконавчих пристроїв застосовуються сервісні 

прилади, що працюють в імпульсному та безперервному режимах. При реалізації ШІМ 

сигналу на вході, застосовуються електронні схеми, що регулюють роботу таких 

виконавчих пристроїв. 

В [1] представлено реалізацію контролера регулювання потужності при зміні 

сигналу рівня напруги. Запропоновано регулятор динаміки роботи в умовах зміни 

параметрів на вході регулятору. Відмічене, що в розробленій моделі регулятора 

потужності, параметри його роботи змінюються адаптивно до зміни вхідних 

параметрів, за умови забезпечення заданої ефективності та стабільності роботи 

підсилювача. Проте відмічена неможливість забезпечення зміни динаміки роботи 

підсилювача без зниження потрібного рівня потужності і точності при зміні вхідного 

сигналу. Залежність ШІМ вихідного сигналу, рис. 1. 
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Рис. 1. Вихідний сигнал 

 

Перший режим роботи ШІМ – рівень вхідного сигналу X=0, скважність γ=0,5. 

Другий режим – рівень вхідного сигналу X=0,8, скважність γ=0,8. Частота сигналу 

пилкоподібної форми в обох режимах роботи ω=1. 

Розроблено функціональну модель приладу ШІМ. Особливістю розробленої 

функціональної моделі є застосування ШІМ керуючого сигналу для управління 

роботою інерційним виконавчим пристроєм, що не розглядувалося раніше.  
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